
İlk başörtülü vali 
Bakan Yardımcısı
CUMHUrBAşKAnI Erdoğan’ın
imzası ile Resmi Gazete'de
yayımlanan değişikliklerde, Vali
Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri
Bakan Yardımcısı görevine
getirildi.n5’te

Şehit aileleri ve
gaziler ağırlandı
Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı’nın düzenlediği
‘Büyük Aile Sofraları’ programı
İzmir’de şehit yakınları ile
gaziler ve ailelerini iftarda
biraraya getirdi. n6’da

ALİCAn Uludağ
"Cumhurbaşkanına alenen
hakaret" ve "halkı yanıltıcı
bilgiyi alenen yayma"
suçlamalarıyla gözaltına
alındı ve tutuklandı. n4’te

Gazeteci Alican
Uludağ tutuklandı!

Selin Şekerci kapısını
aşka kapattı n 8’de

İzmir’de bin 500 
öğrenci buz pistinde n 8’de

2 Mart ‘Özel’ gün
PETEKTEKİ ArILAr GİBİ
GÜnDEMDEKİ konulara ilişkin
değerlendirmelerde bulunan CHP
lideri Özgür Özel, partisinin seçim
vaatlerine dair çalışmalar hakkında
bilgi verdi.  Özel, “Bir yerde büyük
direniş veriyoruz, bir yandan da
petekteki arılar gibi parti programına,
hükümet programına ve seçim
vaatlerine çalışan 130 kişi Çevre
Sokak’ta çalışıyor. Bunu ilk kez
burada açıklıyorum. 2 Mart’ta 350
kişilik kadroyu, bir fotoğrafı
Türkiye’nin önüne koyacağız” dedi. 

OKULDA 3 KAP YEMEK
“ÖnE çıkan 20 vaadimizi, bu
ülkenin sorunlarına kalıcı çözümleri
nasıl üreteceğimizi anlatan bir
sunumla Türkiye’nin karşısına
çıkacağız” diye sözlerine devam
eden Özel, şöyle konuştu: “2 Mart’ta
20 vaat için bir başlangıç olacak.
Temel vatandaşlık geliri de olacak
sürpriz şeyler de olacak. Taklit
edilmesini istemediklerimizi seçim
döneminde anlatacağız. Okulda
mutlaka 3 kap sıcak yemek vaadini,
herkesin duyması gerekir.”  n 4’te

DESTEK SÜrECEK 
TArIM kenti olan Muğla’da
kırsal alanlarda üretim kültürünü
güçlendirmek isteyen Muğla
Büyükşehir Belediyesi, Menteşe
ilçesinde Meyve Fidanı dağıtımı
gerçekleştirdi. Meyve fidanı
dağıtım etkinliğinde üreticilerle
biraraya gelen Kıyı Ege
Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, tarım kenti olan
Muğla’da üreticilerin her zaman
yanında olduklarını belirterek
dağıtılan fidanların Muğla’nın
bereketli toprakları ile buluşarak
yeşereceğini vurguladı. Aras
turizm ve tarım kenti olan
Muğla’da üreticiye destek olmaya
devam edeceklerini söyledi. n 3’te

Muğla Büyükşehir Belediyesi üreticilere Meyve Fidanı Destekleme Projesi’ne
Başkan Aras’ın katılımıyla Menteşe’de devam etti. Aras, meyve fidanı dağıttı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “2 Mart’ta 350 kişilik kadro ve öne çıkan 20 vaadimiz ile
Türkiye’nin karşısına çıkacağız. Bu tarih 20 vaat için bir start, bir başlangıç olacak” dediLâl Denizli

ifade verdi
ÜnLÜLErE yönelik uyuşturucu
soruşturmasında “şüpheli” sıfatıyla
ifadeye çağrılan Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı’na geldi.
İfadesi sonrası serbest bırakılan Denizli
Adli Tıp'ta kan ve saç örneği verecek.

Menemen’de
TOKİ bilmecesi
MEnEMEn’DE Toplu Konut İdaresi
Başkanlığı’nın hayata geçireceği 15
bin konutluk projesi gündem yarattı.
Su krizinin kritik hale geldiği İzmir'de
konut projesi kapsamında
Doğaköy’deki göletin suyunun
boşaltılması tepki topladı. n 3’te ‘Topraklarımızı korumak görevimiz’

‘Üreticiye acil 
destek’ çağrısı
CHP Aydın Milletvekili Evrim Karakoz,
Aydın’da 31 Ocak 2026 tarihinden
itibaren başlayan ve Şubat ayı
ortalarına kadar süren yoğun yağışlar
sonucu oluşan zararların karşılanması
için iktidara destek çağrısında
bulundu. n 5’te

CUMHURİYET HALK PARTİSİ, SEÇİM STARTINI 2 MART PAZARTESİ GÜNÜ VERİYOR

‘Yeniden inşa 
etmek için
ortak akıl şart’

Turizm köprüsü kuruldu

Ada’da tarihe 
ışık tutan
kazı anlatıldı

KKTC İzmir Başkonsolosu Mustafa
Davulcu ve Muavin Konsolos Alp Buğra
Bahadır Gültekin, Seferihisar'da çeşitli
temaslar gerçekleştirdi.  n7’de

Orhan Kemal’in mirası yaşıyor
IşIK Öğütçü’nün Unutma
kitabındaki sekiz şiiri, Shun-pyō
dergisinde Japoncaya çevrilerek
yayımlandı; bu gelişme, Türk
şiirinin uluslararası görünürlüğüne
katkı sağlarken Orhan Kemal’in
edebî mirasının da dünya çapında
yaşatıldığını gösterdi. n8’de

KADIKALESİ-Anaia
bölgesinde
gerçekleştirilen kazıyı
yürüten Prof. Dr.
Zeynep Mercangöz,
verileri paylaştı. n7’de

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu, muhalefete çağrı
yaparak, "Cumhuriyetimizi korumak,
demokrasiyi ve hukukun
üstünlüğünü tahkim etmek,
müreffeh bir Türkiye’yi yeniden inşa
etmek için ortak akıl üretmemiz artık
kaçınılmazdır" dedi. n 4’te
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İzmir Alaçatı’da sakız üretiminin 70
yıllık geçmişi, üreticilerin tanıklıklarıyla
gün yüzüne çıktı. Özdemir Kanga ve
Selahattin Kanga kardeşler ile sakız
üreticileri İbrahim Topal ve Hasan Ege
Tütüncüoğlu, geçmişten bugüne uzanan
üretim tekniklerini ve hatıralarını paylaştı.

Sakızlar Restoran’da düzenlenen
söyleşinin açılış konuşmasını yapan sakız
üreticisi İbrahim Topal, Sakızlar
Bahçesi’nin yalnızca bir üretim alanı değil,
aynı zamanda Alaçatı’nın sosyal yaşamında
önemli bir buluşma noktası olduğunu
vurguladı. 1950’li yıllarda Hıdırellez
kutlamalarının burada panayır havasında
geçtiğini hatırlatan Topal, "Sakızlar hem
üretim merkeziydi hem de insanların
toplandığı nadir alanlardan biriydi" dedi.

1941 doğumlu Özdemir Kanga, henüz

13–14 yaşlarındayken Rıza Ertan’a ait
Sakız Bahçesi’nde çalışmaya başladığını
anlattı. Sakız üretiminin büyük bir titizlik ve
sabır gerektirdiğini belirten Kanga,
ağaçların özel tornavidalarla, belirli
aralıklarla ve belli yükseklikten delinerek
reçine akışının sağlandığını ifade etti.
Ağaçların "bilek dalı" olarak adlandırılan
kısmının üstüne çıkılmaması gerektiğini,
aksi halde ağacın kuruyabileceğini söyleyen
Kanga, genç ağaçların daha verimli
olduğunu vurguladı. Yanlış budama ve
bilinçsiz müdahalelerin sakız ağaçlarına
zarar verdiğini aktaran Kanga, o dönem
Sakız Adası’ndan gelen uzmanların havai
köklendirme yöntemini uygulamalı olarak
gösterdiğini de anlattı.

Selahattin Kanga ise sakızın
toplanmasından pazarlanmasına kadar

geçen süreci ayrıntılarıyla paylaştı.
Toplanan reçinenin belediye binası
karşısındaki küçük bir alanda muşamba
üzerinde kurutulduğunu belirten Kanga,
"Pirinç ayıklar gibi taşını ayıklardık.
Temizlenen sakızları küçük testilere
doldururduk. İzmir’de öyle satılırdı" dedi.
Bir sezonda 30–35 kilogramı bulan üretim
yaptıklarını ifade eden Kanga, genç
ağaçların ilk delindiğinde küçük parçalar
halinde yoğun reçine verdiğini, ancak
yaşlanan ağaçlarda verimin düştüğünü dile
getirdi. Sakızın yaprağının sertliği ve
kırılganlığının da kalite göstergesi olduğunu
söyledi.

Sakız üreticisi İbrahim Topal ise
günümüzde üretim tekniklerinin geliştiğini
belirtti. Geçmişte iki yıl süren köklendirme
sürecinin artık havai köklendirme

yöntemiyle 6 aya kadar indirilebildiğini
aktaran Topal, "15 yılda ürün verir denilen
ağaçlardan 5–6 yılda ürün almayı
hedefliyoruz" dedi. Sakız ağacının kayalık
ve serin topraklarda daha iyi tutunduğunu,
20–25 metreye kadar kök salabildiğini ifade
eden Topal, üretim sürecini hızlandırmaya
yönelik çalışmaların sürdüğünü belirtti. İHA

Yaşar Üniversitesi, doktora
eğitiminde kaliteyi ve uluslararası
standartları odağına alarak, Avrupa
Üniversiteler Birliği Doktora Eğitimi
Konseyi’ne (EUA-CDE) Türkiye’den
üye kabul edilen ikinci üniversite oldu.
Böylece akademik mükemmeliyet
vizyonu doğrultusunda uluslararasılaşma
stratejisine yeni bir halka eklenmiş oldu.
Avrupa Yükseköğretim Alanı’ndaki en
prestijli ağlardan biri olan ‘Avrupa
Üniversiteler Birliği Doktora Eğitimi
Konseyi ‘(EUA-CDE) üyeliği, Yaşar
Üniversitesi’nin araştırma odaklı eğitim
yapısını Avrupa standartlarıyla tescilledi.

Güçlü zemin
Bu üyelik, sadece kurumsal bir statü

kazanımının ötesinde, Yaşar
Üniversitesi’nin doktora eğitimi ve
araştırma kültüründe yeni bir dönemi
başlatıyor. Üniversitenin doktora
süreçlerinin Avrupa standartlarıyla tam

uyumlu hale gelmesi, ‘Avrupa
Yükseköğretim Alanı ‘ içindeki
görünürlüğü artırırken, uluslararası
doktora başvurularında da önemli artış
beklentisi yaratıyor. Ayrıca, doktora
sonrası genç araştırmacı hareketliliği
destekleniyor; bu süreç aynı zamanda
uluslararası sıralamalarda yükseklerde
yer alan üniversitelerle de ortak doktora
programları geliştirme noktasında güçlü
zemin hazırlıyor.

Yaşar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Levent Kandiller, prestijli EUA-CDE
üyeliğinin üniversitelerinin küresel
akademik rekabetteki yerini
sağlamlaştıracağını ve stratejik iş
birliklerinin önünü açacağını belirtti.
Kandiller, ayrıca üyeliğin, önemli
Avrupa Birliği projelerinde güçlü
akademik ağlara erişim kolaylığı
sağlayacağını ve uluslararası
konsorsiyum kurma süreçlerinde en üst
seviyeye taşıyacağını ifade etti. İHA
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Çeşme Namık Kemal İlkokulu
öğretmenleri Reyhan Yurtseven ile Seher
Selvi İleri, e-Twinning faaliyetleri
kapsamında yürüttükleri projelerle hem
ulusal hem de Avrupa Kalite Etiketi
almaya hak kazandı. Öğretmenlerden
Reyhan Yurtseven, "Climate Change and
STEAM" projesiyle; Seher Selvi İleri ise
"We Color the World With the Power of
Diversity" adlı e-Twinning projesiyle kalite
etiketi aldı. Projelerin; yenilikçi öğretim
yöntemleri, disiplinler arası yaklaşımı ve
uluslararası iş birlikleriyle dikkat çektiği
belirtildi. Açıklamada, öğretmenlerin
ortaya koyduğu vizyoner çalışmaların
hem okulu hem de Çeşme’yi başarıyla
temsil ettiği vurgulanarak, "Üretken,
azimli ve ilham verici çalışmalarıyla yeni
başarılara imza atacaklarına inanıyoruz"
ifadelerine yer verildi. İHA 

Çeşmeli öğretmenlerden
uluslararası başarı

Millî Eğitim Bakanlığı Ortaöğretim
Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen
"Oku-Yorum, Yazı-Yorum" Projesi
kapsamında düzenlenen "Türk
Destanları Balıkesir İl Paneli",
İstanbulluoğlu Sosyal Bilimler Lisesi ev
sahipliğinde gerçekleştirildi. Türk
milletinin köklü tarihini, kahramanlık
mirasını ve kültürel zenginliğini
yansıtan destanlarımızın ele alındığı
panel, yoğun katılım ve büyük bir
heyecanla tamamlandı. Panel, Okul
Müdürü Yaşar Karaoğlan'ın açılış
konuşmasıyla başladı. Müdür
Karaoğlan; Türk destanlarının yalnızca
geçmişi anlatan metinlerin yanı sıra;
milletimizin karakterini, inancını ve
bağımsızlık ruhunu yansıtan güçlü
hafıza kaynakları olduğuna vurgu
yapıldı. İHA 

Türk destanları
gençlere aktarıldı

Bu hafta sinemalarda farklı türlerde 8
yeni film vizyona girdi. Dikkati çeken
yapımlar arasında, dram türünde
Bradley Cooper’ın yönettiği "Sesim
Geliyor mu?", aksiyon türünde ve
Jason Statham’ın başrolünde 
olduğu "Sığınak" ile Brandt
Andersen'in yönettiği "Ben Bir
Yabancıydım" yer alıyor. ANKA’nın
haberine göre;  ‘Sesim Geliyor mu?’
filmin konusu: Film, orta yaş bunalımı
ve boşanmayla karşı karşıya kalan
Alex’in New York komedi sahnesinde
yeni amacını aramaya başlamasını,
Tess’in ise aileleri için yaptığı
fedakarlıklarla yüzleşirken ortak
ebeveynlik, kimlik ve aşkın yeni bir
biçim alıp alamayacağı konularında bir
yolculuğa çıkmasını konu ediyor.
HABER MERKEZİ

Bu hafta 8 yeni 
film gösterimde

Bornova Belediyesi tarafından Dramalılar
Köşkü'nde düzenlenen söyleşi
programında, sağlıklı ilişkiler ve flört şiddeti
çok yönlü biçimde ele alındı. Alanında
uzman isimlerin katılımıyla gerçekleşen
etkinlikte, ilişkilerde sınır koymanın önemi ve
flört şiddetinin kadınlar üzerindeki hukuki
sonuçları katılımcılarla paylaşıldı.
"Sağlıklı İlişkiler Üzerine: Bir Daha
Görüşmeyelim" başlıklı ilk oturumda Uzman
Psikolog Ü. Aslı Macit, ilişkilerde sağlıklı
iletişim, bireysel sınırlar ve ayrılık süreçlerinin
psikolojik boyutlarını değerlendirdi. Macit,

"Sağlıklı bir ilişkide 'hayır' diyebilmek,
suçluluk değil güç göstergesidir. Sınır
koymak sevgisizlik değil, kişinin kendine
duyduğu saygının bir ifadesidir" sözleriyle
özellikle genç kadınlara önemli mesajlar
verdi. Programın ikinci bölümünde Avukat
Necmiye Ece Uncu Danyıldız, "Flört
Şiddetinin Kadınlar Üzerindeki Hukuki
Yüzü" başlıklı sunumuyla flört şiddetinin
tanımını, türlerini ve yasal boyutlarını anlattı.
"Şiddet evlilikle başlamaz; flört döneminde
başlayan ısrar, baskı ve kontrol davranışları
da hukuken şiddet kapsamındadır" diyen

Danyıldız, kadınların sahip olduğu yasal
haklar ve başvuru yolları hakkında
katılımcıları bilgilendirdi.

Toplumsal farkındalık 
Psikolojik ve hukuki perspektiflerin bir araya
geldiği söyleşi, katılımcılara yalnız
olmadıklarını hissettiren, bilinçlendirici ve
güçlendirici bir atmosfer sundu. Etkinlik,
sağlıklı ilişkiler konusunda farkındalığı
artırmayı ve flört şiddetine karşı toplumsal
duyarlılığı güçlendirmeyi amaçladı. 
OĞUZ YÖRÜK

Flört şiddetinin çok yönlü boyutları incelendi

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
Yabancı Diller Yüksekokulu, İngilizce
dil eğitiminde yapay zekânın
pedagojik, etik ve etkili kullanımını
yaygınlaştırmak amacıyla özel bir
program hayata geçirdi.ABD Ankara
Büyükelçiliği İngilizce Eğitim
Ataşeliği’nin (RELO) desteğiyle bu yıl
ikincisi düzenlenen İngilizce Dil
Eğitiminde Yapay Zekâ Programı’na
(AIETP 2026), 17 şehirden 20
İngilizce eğitmeni katıldı. İEÜ’deki
programı başarıyla tamamlayan
isimler, bölgelerine dönerek edindikleri
bilgileri, kendilerine başvuruda
bulunan 900’den fazla eğitmene
aktaracak.İEÜ Yabancı Diller
Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğretim
Üyesi Donald Staub’un proje
direktörlüğünü, Müdür Yardımcısı Dr.
Öğretim Üyesi Özge Coşkun Aysal’ın
da koordinatörlüğünü yürüttüğü
AIETP 2026, kampüste

gerçekleştirilen yoğun bir başlangıç
eğitimiyle start aldı. Arizona State
University Global Launch
Programı’ndan gelen ABD
Büyükelçiliği Uzmanı Alissa Nostas
eşliğinde yapay zekâ destekli dil
öğretimi, etik AI (yapay zekâ)
kullanımı, eğitim tasarımı ve öğretmen
eğitimi konularında uygulamalı
çalışmalar yapıldı.

Dijital rozet 
AIETP 2026’nın, Türkiye

genelindeki İngilizce eğitmenlerinin
mesleki gelişimini güçlendirdiğini
söyleyen Dr. Staub,
"Üniversitemizdeki programa, 20 kişi
katıldı. Onlar da eğitmen olarak, kendi
bölgelerindeki eğitmenlere bilgi ve
deneyimlerini aktaracak. Programımızı
başarıyla tamamlayan isimlerden
eğitim almak için ülke genelinde 900
kişi başvuruda bulundu. İHA

İngilizce eğitiminde 
‘yapay zekâ’ dönemi

Yaşar’ın küresel ağı
daha da genişliyor
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ALAÇATI’DA, SAKIZIN 70 YILLIK GEÇMİŞİNİ ANLATTILAR

Sakız üreticisi Hasan Ege
Tütüncüoğlu da tarihi kayıtlara göre
16. yüzyıldan 19. yüzyıla kadar
Çeşme’de önemli miktarda sakız
üretildiğini, ürünün vakıflar eliyle
yönetildiğini anlattı. Günümüzde ise
yeniden canlandırma çalışmaları
kapsamında iki yılda yaklaşık 25 bin
sakız ağacının dikildiğini açıkladı.
Belediyenin gösterdiği yeşil alanlara
12 bin, devlet tarafından tahsis
edilen alanlara 10 bin, özel
mülkiyetlere ise yaklaşık 3 bin fidan
dikildiğini belirten Tütüncüoğlu,
dikilmeyi bekleyen 25 bin fidan daha
bulunduğunu söyledi. Kamu
arazilerinin tahsisi konusunda
süreçlerin devam ettiğini ifade eden
Tütüncüoğlu, uygun alan sağlanması
halinde Çeşme’de sakız üretiminin
yeniden güçlü bir ekonomik değer
haline gelebileceğini dile getirdi.

25 bin yeni ağaçİzmir Alaçatı’da düzenlenen
söyleşide, sakız üretiminin 70
yıllık geçmişi üreticilerin
tanıklıklarıyla gün yüzüne çıktı.
Geçmişten bugüne üretim
teknikleri, Alaçatı’nın sosyal
yaşamındaki yeri ve modern
üretim çalışmaları anlatıldı 
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Boğaziçi Üniversitesi
akademisyenleri, iktidara
yakınlığıyla bilinen bir basın
organında yer alan “Boğaziçi
Üniversitesi’nde 2021 yılından bu
yana akademisyenler tarafından
adalet arayışı için açılan davaların
arkasında 'karanlık bir
finansmanın' bulunduğu”
iddiasına ilişkin açıklama yaparak
tepki gösterdi. Akademisyenlerin
açıklamasında şunlar kaydedildi:

“Bir basın organının 16 Şubat
2026 tarihinde yayınlanan köşe
yazısında, Boğaziçi
Üniversitesi’nde 2021 yılından
beri adalet arayışı için açılan
hukuk davaları gündeme
getirilmiştir. İlgili haberde açılmış
bulunan davaların sayısı gerçeği
yansıtmayan bir şekilde
abartılarak ve bunun yanında
davaların masraflarının “karanlık
bir finansman” tarafından

sağlanmış olabileceği ithamı ileri
sürülerek biz akademisyenler
hedef gösterilmiş bulunuyoruz. 
En temel anayasal haklarımızı
kullanarak yürütmekte
olduğumuz hukuk arayışımızın
kriminalize edilmesi kabul
edilemez. Türkiye Cumhuriyeti
hukuk sistemine başvurmak,
her yurttaşın en tabii hakkıdır. 
Hak aramak suç değildir.” 
HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR MEYVE FİDANI DESTEĞİNDE 530 BİN RAKAMINA ULAŞTI 
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Foça araç filosunu 
güçlendiriyor
Foça Belediyesi, hizmet kapasitesini
artırmak ve sahadaki çalışmalarını daha
etkin yürütmek amacıyla araç filosunu
güçlendirmeyi sürdürdüğünü açıkladı.
Belediyeden yapılan bilgilendirmede, daha
önce toplam 30 milyon 882 bin 213 TL
tutarında araç yatırımı gerçekleştirildiği,
son alımlarla birlikte filoya 11 milyon 128
bin 414 TL değerinde yeni hizmet araçları
kazandırıldığı belirtildi.  Belediye
envanterine 3 adet Zabıta Hizmet Aracı ile
2 adet binek otomobil hizmet aracının
eklendiği kaydedildi. Zabıta araçlarının
temininde Reha & Necla Midilli Vakfı’nın
katkılarının önemli rol oynadığı ifade edildi.
HABER MERKEZİ

Priene’nin UNESCO 
süreci aktarıldı
Priene Antik Kenti Alan Başkanlığı
tarafından Güllübahçe Mahallesi Turunçlar
mevkiinde yerel paydaş toplantısı
düzenlendi. Bölgenin kültürel miras
değerinin korunması ve gelecek kuşaklara
aktarılması amacıyla gerçekleştirilen
toplantıda, alan başkanlığının yürüttüğü
çalışmalar ile Priene'nin UNESCO Dünya
Mirası sürecine ilişkin kapsamlı
bilgilendirme yapıldı. Priene Antik Kenti
Alan Başkanı Mine Aşçı Altan tarafından
yapılan sunumda; yönetim planı
çalışmaları, koruma-kullanma dengesi,
ziyaretçi yönetimi, sürdürülebilir turizm
politikaları ve yerel paydaşların sürece aktif
katılımının önemi vurgulandı. İHA
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Tarım kenti olan Muğla’da kırsal
alanlarda üretim kültürünü güçlendirmek,
uzun vadeli ve katma değeri yüksek
tarımsal ürünlerin yaygınlaştırılmasını
sağlamak, iklim değişikliğine dayanıklı,
bölgeye uygun türlerle yeşil dokuyu
artırmak ve sürdürülebilir tarımsal
faaliyetleri desteklemek isteyen Muğla
Büyükşehir Belediyesi, Menteşe ilçesinde
Meyve Fidanı dağıtımı gerçekleştirdi.
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras meyve fidanı dağıtım etkinliğinde
üreticilerle bir araya geldi. Tarım
kenti olan Muğla’da
üreticilerin her zaman
yanında olduklarını
söyleyen Başkan
Aras dağıtılan
fidanların
Muğla’nın bereketli
toprakları ile
buluşarak
yeşereceğini belirtti. 
Zeytin ve ceviz

fidanları aracılığıyla hem
tarımsal çeşitliliğin artırılması hem de
gelecek nesillere üretken ve yeşil bir
çevre bırakılmasını hedefleyen Muğla
Büyükşehir Belediyesi Menteşe ilçesinde
460 üreticiye 34 bin 400 adet zeytin
fidanı ve 14 bin 775 adet ceviz fidanı
desteklemesi gerçekleştirdi. 2026 yılı
içerisinde 13 ilçede 159 bin adet fidanı
desteklemesi gerçekleştiren Büyükşehir
Belediyesi’nin bugüne kadar dağıttığı
ceviz ve zeytin fidan desteği ise 530 bin
rakamına ulaştı. 

Menteşe
ilçesi Düğerek

Mahallesi’nde
gerçekleştirilen Meyve Fidanı

Destekleme etkinliğinde konuşan Taşlı
Mahalle Muhtarı Süleyman Gül, “Sayın
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanımız
Ahmet Aras’a, Sayın Menteşe Belediye
Başkanımız Gonca Köksal Aras’a
köylülerimizi ve kırsal kesimlerimizi
düşündükleri için çok teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı.
Menteşe Belediye Başkanı Gonca

Köksal Aras ise projenin önemine dikkat
çekerek şunları söyledi: “Aslında burada

hem tarımsal üretimimizi güçlendirmek
hem de geleceğimize katkıda bulunmak
için bir aradayız. Sadece basit bir fidan
dağıtımı gerçekleştirmiyoruz, bunun çok
daha derin anlamları var. Yaklaşık 35 bin
zeytin ve 15 bin ceviz fidanı dağıtılıyor.
‘Her Kapıda Bir Fidan’ projesiyle
başlayan bu çalışmalar hem soframıza
bereket olacak, hem sizlere kazanç
sağlayacak hem de hepimize nefes
olacak. Muğla hem tarım hem turizm
kenti diyoruz. Ancak kendi üretmeyen,
toprağa gerekli değeri vermeyen
toplumlar yok olmaya mahkûmdur.
Büyükşehir Belediyemize üreticilerimize

destekleri için çok teşekkür ediyorum.”
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras da birlik ve beraberlik
vurgusu yaparak desteklerin süreceğini
belirtti: “Önemli olan birlik ve beraberlik
içerisinde bu güzel memlekette, bu güzel
toprakları iyi değerlendirmektir. Bizler bu
görevdeysek bunun bilincindeyiz. Her iş
geleceğimize, köyümüze ve Muğla’mıza
katkı olsun diye yapılıyor. Hayvancılığı,
arıcıları, süt üreticilerini destekliyoruz.
Tıbbi aromatik bitkilerden ceviz ve daha
birçok alanda desteklerimiz sürecek.”
HABER MERKEZİ

İzmir’in Menemen ilçesinde
Toplu Konut İdaresi
Başkanlığı’nın (TOKİ) hayata
geçirmeyi planladığı 15 bin
konutluk projesi gündem yarattı. 
Yaz aylarında baraj doluluk

oranlarının kritik seviyelere
gerilemesiyle su krizinin her geçen
gün daha kritik hale geldiği
İzmir'de konut projesi kapsamında
Doğaköy’de bulunan göletin
suyunun boşaltıldığı görüntüler
tepki topladı. 
Geçimlerini tarım ve

hayvancılıkla sağlayan bölge
sakinleri göletin hem tarımsal
sulama hem de hayvancılık
açısından hayati öneme sahip

olduğunu, suyun boşaltılmasının
geri dönüşü olmayan sonuçlar
doğurabileceğini savunarak
yetkililere göreve çağrısında
bulundu. 
Ayrıca 15 bin konutun

konumlandırılacak alanın 1. derece
arkeolojik sit alanı olduğu, bölgede
yapılan çalışmalar sırasında ise
yaklaşık 3 bin yıllık Antik Neon
Teikhos kentine ait kalıntıların 
gün yüzüne çıktığı öğrenildi.
Alanda antik yapıya ait olduğu

değerlendirilen taş bloklar ve yer
altı boşlukları dikkat çekerken, 
söz konusu bölgenin korunması
gerektiği vurgulandı. 
HABER MERKEZİ

Aras: Topraklarımızı
korumak görevimiz
Muğla Büyükşehir Belediyesi üreticilere Meyve Fidanı Destekleme Projesi’ne Başkan Aras’ın
katılımıyla Menteşe’de sürdü. 50 bin meyve fidanı ile 159 bin adet zeytin fidanı dağıtımı yapıldı 

Geleceğe bırakılacak en kıymetli
mirasın temiz bir çevre ve bilinçli
nesiller olduğunu vurgulayan Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin
öncülüğünde çocuklara yönelik çevre
eğitimlerini sürüyor. Efeler Belediyesi
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü ekiplerince
okullarda gerçekleştirilen
“Sıfır Atık”
eğitimleriyle,
öğrenciler daha
küçük yaşta doğaya
saygılı bireyler
olarak yetişiyor.
Çalışmalar, hem
çocukların çevre
bilincini
güçlendiriyor
hem de
ailelerden büyük
takdir topluyor.
Eğitimlerin yeni
adresi Hacı Celal
Oto İlkokulu oldu.
Efeler

Belediyesi’nin çevre
odaklı vizyonu
doğrultusunda sürdürülen
eğitimlerde, Çevre Mühendisleri
tarafından öğrencilere; doğal
kaynakların verimli kullanımı, atıkların
ayrıştırılması, geri dönüşümün önemi
ve israfın önüne geçilmesinin doğaya
ve ülke ekonomisine katkıları

anlatılıyor. Eğitimlerde öğrenciler, 
sıfır atık konusunda bilinçlenirken
günlük yaşamlarında
uygulayabilecekleri pratik bilgiler de
ediniyor.

Sıfır atık

Öğrencilerin ilgiyle takip
ettiği eğitimlerin, ilçedeki
farklı okullarda da
devam edeceği
bildirildi. Program
sayesinde
çocuklarda çevreyi
koruma bilincinin
erken yaşta
yerleşmesi ve
duyarlı tüketici
alışkanlıklarının
kazandırılması
hedefleniyor.
Efeler Belediye
Başkanı Anıl
Yetişkin de konuya
ilişkin yaptığı
açıklamada,
“Çocuklarımızın küçük

yaşta çevre bilinci
kazanması, yarınlarımızın

teminatıdır. Öğrencilerimize bu
bilinci kazandırmak için eğitimlerimize
ve sıfır atık çalışmalarımıza devam
edeceğiz. Daha temiz, daha yeşil bir
Efeler’i hep birlikte inşa edeceğiz.”
dedi. HASAN ERCAZİP

Efelerli çocuklara
çevre bilinci aşılandı

SİT alanındaki TOKİ
projesi için çağrı
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Nefes Gazetesi’ni ziyaret ederek
gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Ekrem İmamoğlu ile
yapılan görüşmelere izin
verilmemesi konusunda konuşan
Özel, şunları kaydetti:

"Ekrem Başkan’la, hemen her
hafta görüşüyoruz. Bu hafta
görüşemedik, benim başvurum
yoktu. Ancak başvuru yapanlara da
izin çıkmamış. Bir bakacağız, görev
değişikliği, şu bu… Bu işin 2-3 gün
mazereti olur. Ama Ekrem Başkan’la
görüşmeye izin vermiyorlarsa,
tepelerine bineriz tabii, yapacak bir
şey yok. O izni verecek, vermeme
gibi bir durumu yok. Hatırlarsınız
Ahmet Özer’e de 20 gün izin
çıkmadı, sonra biz sertleşince izni
vermeye başladılar. Çok erken tepki
göstermek istemiyoruz, kötü niyet
varsa gereğini yapacağız."

Partisinin seçim vaatlerine dair
çalışmalar hakkında bilgi veren 
Özel, şöyle konuştu:

"Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
(CAO) açtık. Parti okulunu parti
bünyesine aldık. Bir yerde büyük
direniş veriyoruz, bir yandan da
petekteki arılar gibi parti programına,
hükümet programına ve seçim
vaatlerine çalışan 130 kişi Çevre
Sokak’ta çalışıyor. Ben 15 günde bir
CAO’ya başkanlık ediyorum. Bunu
ilk kez burada açıklıyorum. 2 Mart’ta
350 kişilik kadroyu, bir fotoğrafı
Türkiye’nin önüne koyacağız. Öne
çıkan 20 vaadimizi, bu ülkenin
sorunlarına kalıcı çözümleri nasıl
üreteceğimizi anlatan bir sunumla
Türkiye’nin karşısına çıkacağız. 2
Mart’ta 20 vaat için bir start, bir
başlangıç olacak. Temel vatandaşlık
geliri de olacak sürpriz şeyler de
olacak. Taklit edilmesini

istemediklerimizi seçim döneminde
anlatacağız. Okulda mutlaka 3 kap
sıcak yemek vaadini, bütün herkesin
duyması gerekir. 9 Mart’ta da Ekrem
İmamoğlu iddianamenin karşısına
dikilecek. Dünya siyaset tarihinin en
büyük seçim kampanyasındayız.
338’inci gündeyiz. ‘Gerekirse 1000
günlük kampanya yaparız’ demiştik.
Daha üçte biri bitti, üçte ikisi
duruyor. Geçen sürenin iki katı
geçtiğinde, AK Parti’den kurtulmuş
olacağız. 14 Aralık 2027 tarihinde ya
iktidarda ya da iktidara
yürüyüşümüzün bininci gününde
olacağım."

Özel, yeni Anayasa tartışmalarına
ilişkin, "Bu iktidarla bir anayasa
yapmaya niyetimiz yok. Ama
anayasa değişikliği diye neyi
getirecekler, gerçek niyetleri ne
bunları görmek lazım. Bizi 
dışarıda bırakacağı bir sürece

liderlik etmesini kabul etmem" dedi.

‘Planım İmamoğlu’ 
Partisinin Cumhurbaşkanı adayı

Ekrem İmamoğlu’nun adaylığının
devam ettiğini belirten Özel, şunları
kaydetti:

"Ekrem İmamoğlu’nun 
hapiste olması ve aday olamaması 
bir maliyettir. Rakibinden korkan
korkağa, maliyettir. Bu maliyeti
ortadan kaldırmamak lazım. 
Benim ‘A, B, C, Z planım
İmamoğlu’ dememin sebebi bu.
İçeride de olsa adayımız Ekrem
Başkandır, yeter ki diploması
dönsün. Önce bunu yaptırmadığını
görelim. Anadolu seçmeninin,
rakibinden korkana keseceği faturayı
görelim.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi
seçimi iptal edilince, Fatih’te rutin
esnaf ziyareti yaptım. Bir dükkâna

girdim. İçerdeki çember sakallı 
amca gülümsedi. Tam konuya
gireceğim 'bu yenisi, bu da eskisi'
diyerek eşit kollu terazileri gösterdi
bu hacı amca. 'Burada 40 sene 
bulgur tarttım, fasulye tarttım.
Dengeye geldi mi bir avuç daha
atarım, müşteriye hak geçmesin 
diye. Ben 30 senedir Tayyip 
Bey’e oy veriyorum. Kimi derse 
ona vermeye devam edeceğim. 
Ama bu seferlik Ekrem’e vereceğim.
Çünkü hak geçti oğlum. Ben kul
hakkı yemem' dedi. Tekrar eden
seçimde 13 bin farkı 806 bine
çıkaran şey Anadolu irfanı denilen
şey. Bir görsün hacı amca
İmamoğlu’nun aday olmamasını,
bakalım faturayı nasıl kesecek.
Ekrem başkanın aday olamamasının
faturasını Erdoğan’a ödetmeden yeni
bir aday çıkartmak doğru değil."
HABER MERKEZİ

"Cumhurbaşkanına alenen hakaret",
"halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma" ve
"devletin kurumlarını aşağılama"
iddiasıyla gözaltına alınan gazeteci
Alican Uludağ'ın savcılık ifadesi sona
erdi.İfadesinin ardından
“Cumhurbaşkanına Alenen Hakaret”
iddiasıyla tutuklamaya sevk edilen
Uludağ, tutuklandı.
Gazetecilik meslek örgütleri Uludağ’ın
gözaltına alınmasına ve
tutuklanmasına tepki gösterdi. 
Aralarında Basın-İş (DİSK), Çağdaş
Gazeteciler Derneği, TGC, Basın
Konseyi, Gazeteciler Cemiyeti,
Türkiye Gazeteciler Sendikası, İzmir
Gazeteciler Cemiyeti, Diplomasi
Muhabirleri Derneği, Medya ve Hukuk
Çalışmaları Derneği, KESK Haber-
Sen, PMD, MLSA ve Ekonomi
Muhabirleri Derneği temsilcilerinin de
bulunduğu basın meslek örgütleri
Alican Uludağ'ın ifade için

götürüldüğü Çağlayan'daki İstanbul
Adliyesi önünde açıklama yaptı.
Açıklamada "Gazetecilere yönelik
keyfi ve hukuksuz adımlar ile artık
haber 'yanıltıcı bilgi' yani suç; kişisel
yorumlar ise hakaret kapsamında
değerlendirilmekte ve tüm
meslektaşlarımız hedef alınarak
gözdağı verilmektedir. Unutulmasın ki
her hesaplaşma algısı yaratan keyfi
gözaltı halkın haber alma hakkına da
bir müdahaledir" denildi.

‘Hesaplaşma algısı’
"Gazeteciliği yargılamaktan
vazgeçin!" sözleriyle başlayan
açıklamada, "Gazetecilere yönelik
keyfi ve hukuksuz adımlar ile artık
haber 'yanıltıcı bilgi' yani suç; kişisel
yorumlar ise hakaret kapsamında
değerlendirilmekte ve tüm
meslektaşlarımız hedef alınarak
gözdağı verilmektedir. Unutulmasın ki

her hesaplaşma algısı yaratan keyfi
gözaltı halkın haber alma hakkına da
bir müdahaledir.  Bizler meslektaşımız,
Gazeteci Alican Uludağ’ın daha fazla
vakit geçirilmeden derhal serbest
bırakılmasını talep ediyoruz.
Meslektaşları olarak yanındayız.
Söylemekten bıkmayacağız:
Gazetecilik Suç Değildir!" denildi.
Gazeteci Alican Uludağ'ın 
gözaltına alınmasına Basın 
Konseyi de bir açıklama ile tepki
gösterdi. Açıklamada, "Sadece
gazetecilik faaliyeti yapan 
Alican Uludağ’ın yalanlanmayan
haberi ve sosyal medya paylaşımları
gerekçe gösterilerek gözaltına
alınmasını kabul etmiyoruz. Bu
yanlıştan bir an önce geri dönülmesini,
meslektaşımız Alican Uludağ’ın bir an
önce serbest bırakılmasını istiyoruz"
ifadeleri yer aldı.
HABER MERKEZİ

Gazeteci Alican Uludağ tutuklandı!

CUMHURİYET HALK PARTİSİ SEÇİM STARTINI 2 MART’TA VERİYOR

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı ve

tutuklu İstanbul Büyükşehir Belediye

Başkanı (İBB) Ekrem İmamoğlu,

muhalefete çağrı yaparak, "Bütün

muhalefete tarihi bir sorumluluk

düşmektedir. Toplumsal birliği ve

bütünlüğü sağlamak, Cumhuriyetimizi

korumak, demokrasiyi ve hukukun

üstünlüğünü tahkim etmek, müreffeh bir

Türkiye’yi yeniden inşa etmek için birlikte

düşünmemiz, ortak akıl üretmemiz artık

kaçınılmazdır" dedi.

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı ve

Silivri’deki Marmara Kapalı Ceza İnfaz

Kurumu’nda tutuklu bulunan İstanbul

Büyükşehir Belediye Başkanı (İBB) Ekrem

İmamoğlu, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi

sosyal medya hesabından muhalefete

çağrıda bulundu.

"Muhalefete çağrımdır" başlıklı

açıklamada, Cumhurbaşkanlığı Hükümet

Sistemi ve liyakatsiz ekonomi yönetimi

nedeniyle Türkiye’nin her alanda kaybeden

bir ülke olmaya devam ettiğini belirten

İmamoğlu, "Ülkenin, devletin, yürütme,

yasama ve yargının tek kişinin yetkisine

bırakıldığı bu ucube sistemde adalet

sistemine güvensizlik yüzde 80’i aşmıştır.

Adaletsizlik, devletin temelini sarsacak

duruma gelmiştir. Yarınların daha iyi

olmayacağına inananların oranı yüzde

70’lerde, meşruiyetini kaybetmiş iktidarın

oy oranı yüzde 20 seviyesindedir"

ifadelerini kullandı.Eğitimdeki

başarısızlığın, umutsuzluğun ve geleceğe

dair belirsizliğin gençleri tüketen bir beka

sorunu olduğunu söyleyen İmamoğlu,

şunları kaydetti:

"Hep daha iyiyi değil, daha kötüyü

konuşan, indirimleri değil zamları bekleyen

Türkiye artık yorulmuştur. Korku, kaygı,

endişe iklimi sebebiyle konuşamayan

milletimizin mutsuzluğu, huzursuzluğu ve

güvensizliği derinleşmeye devam

etmektedir. Bütün muhalefete tarihi bir

sorumluluk düşmektedir. Toplumsal birliği

ve bütünlüğü sağlamak, Cumhuriyetimizi

korumak, demokrasiyi ve hukukun

üstünlüğünü tahkim etmek, müreffeh bir

Türkiye’yi yeniden inşa etmek için birlikte

düşünmemiz, ortak akıl üretmemiz artık

kaçınılmazdır.Seçimlerin adil, eşit ve

güvenli bir ortamda yapılması için

sorumluluk duygusuyla çalışmak muhalefet

olarak hepimizin tarihi sorumluluğudur.

Milletin sandıktaki iradesinin eksiksiz

tecellisi için hep birlikte düşünmeli ve

çalışmalıyız. Türkiye’nin geleceği için

tarihi sorumluluğumuzu gerçekleştirecek

bir ortak aklı hep birlikte kurmalıyız.

Türkiye’ye sahip çıkmalıyız."

HABER MERKEZİ

‘Türkiye’yi ortak akılla inşa edelim’

CHP, 350 kişilik kadro ile
20 vaat için sahaya çıkıyor
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “2 Mart’ta 350 kişilik kadro ile öne çıkan 20 vaadimizi Türkiye’nin
karşısına çıkaracağız. 2 Mart’ta 20 vaat için bir start, bir başlangıç olacak” ifadelerini kullandı
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‘Yaşayın çocuklar
çok teşekkür ederiz’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Adana
Seyhan ilçesi Büyüksaat Ortaokulu’nda,
fırtına sırasında düşmek üzere olan Atatürk
büstünü elleriyle tutarak koruyan gençler ile
görüntülü konuştu. CHP Adana İl Başkanı
Anıl Tanburoğlu aracılığıyla gençlere ulaşan
Özel, gençlere "Vallahi izlerken gözyaşlarımı
tutamadım. Yaşayın çocuklar, çok teşekkür
ederiz. Böyle yani o görüntüleri görünce
Türkiye’deki herkes dedi ki, 'Bu Türkiye’de
bazen Atatürk’e düşmanlık edenler,
Cumhuriyet’e düşmanlık edenler oluyor.'
Hiçbir şey olmaz. Böyle bir gençlik olduktan
sonra hepinizle gurur duyduk" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Rapor, bir sefalet 
manifestosudur’
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, Partisinin Genel Merkezi'nde
düzenlediği basın toplantısında, Milli
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu’nun kabul ettiği ortak rapora
ilişkin eleştiriler yöneltti. Dervişoğlu,
"Cumhuriyet Devletine 100 yıllık zulüm
düzeni diyenlerle, 100 yıllık reklam arası
diyenlerin uzlaştığı metindir. Buna
sözcülük ve paratonerlik yapmaksa,
CHP’ye düşmüştür. Sürecin sonunda
ortaya çıkması muhtemel milli felaketten
onları muaf kılmayacaktır. Rapor, fikri ve
vicdani olarak bir sefalet manifestosudur"
dedi. HABER MERKEZİ

Bakan Yusuf  Tekin’den
art niyet vurgusu
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin bir dizi
program kapsamında Artvin’e gitti. Artvin
Valiliği’nde gerçekleştirilen toplantının
ardından basın mensuplarına
açıklamalarda bulunan Tekin, son
günlerde kamuoyunda tartışılan ve 168
aydının imzaladığı metne tepki göstererek
suç duyurusunda bulunacaklarını söyledi.
Tekin, "Ramazan  etkinlikleri ‘eğitimde
Talibanlaşma süreci’ olarak tanımlanıyor.
Böyle bir şeyi söyleyebilmek için ya bu
toplumun içerisinde yaşamıyor olmanız  ya
bizim metinlerimizi okuyamamış olmanız
gerekir ya da art niyetli olmanız gerekir"
dedi. HABER MERKEZİ

CHP’den ‘milli
savunma’ paneli
CHP İzmir İl Başkanlığı, bugün
Kültürpark-İzmir Sanat’ta
düzenleyeceği "Milli Savunma
Politikaları Paneli" ile milli savunma
politikalarını masaya yatıracak. 
İl Başkanlığı’ndan yapılan açıklamada,
Cumhuriyet Halk Partisi Milli 
Savunma Politikalarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Yankı
Bağcıoğlu'nun katılımcısı olacağı
"Milli Savunma Politikaları 
Paneli"nin bugün saat 14.00'te
Kültürpark- İzmir Sanat'ta
gerçekleştirileceği bildirildi. 
HABER MERKEZİ



CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, Aydın’da yoğun yağışların
ardından Büyük Menderes Nehri’nin
taşmasıyla meydana gelen sel afetleri
nedeniyle Aydın halkının yaşadığı
mağduriyetlerin giderilmesi için
TBMM Başkanlığına sunduğu önerge
ile Araştırma Komisyonu kurulmasını
istedi.

Evrim Karakoz önergesinde;
Aydın’da 31 Ocak’tan itibaren
başlayan ve Şubat ayı ortalarına
kadar süren yoğun yağışların
ardından birçok ilçede sel, taşkın ve
su baskınları meydana geldiğini ve
Söke, İncirliova, Germencik, Koçarlı,
Kuyucak, Efeler, Yenipazar, Nazilli,
Bozdoğan, Didim ve Kuşadası
ilçelerinde vatandaşların büyük
mağduriyetler yaşadığına dikkat
çekerek iktidara zararların
karşılanması ve önlem alınması
çağrısında bulundu.

Ekonomik yıkım
Bölgenin can damarı olan Büyük

Menderes Nehri’nin debisinin aşırı
yükselmesi ve yatağından taşması
sonucu on binlerce dönüm tarım
arazisi sular altında kaldığını belirten
Karakoz, “Söke Ovası başta olmak
üzere; İncirliova, Koçarlı ve
Germencik ovalarında on binlerce
dönüm buğday, arpa ve yem bitkisi
ekili alan balçık ve su altında
kalmıştır. Pamuk arazileri işlenemez
hale gelmiştir. Çiftçimizin sezon
öncesi takvimi altüst olmuş; dönüm

başına binlerce lirayı bulan gübre ve
tohum masrafları sel sularına
karışmış, büyük bir ekonomik yıkım
yaşanmıştır” dedi. 

‘Kırsalda hayat durdu’
Özellikle kırsal mahallelerde ve

nehir yatağına yakın bölgelerde
yaşanan su baskınlarında, ağıllar
sular altında kaldığını ve çok sayıda
küçükbaş hayvanın sel sularına
kapılarak telef olduğuna dikkat
çekerek, “Birçok
ilçemizde toprak
kayması,
heyelanlar ve su
baskınları
nedeniyle
yollar ulaşıma
kapanmıştır.
Bazı
mahallelerde
evlerde hasarlar
oluşmuş
vatandaşlarımız tahliye
edilmek zorunda kalmış, kırsalda
hayat durma noktasına gelmiştir.”
Dediiye konuştu.

Yaşanan sel felaketinin sadece
"doğal afet" olarak
nitelendirilemeyeceğini ifade eden
Karakoz, “Yaşanan dere taşkınları ve
su baskınları plansız su yönetimi,
dere yataklarına yapılan kontrolsüz
müdahaleler ve nehir ıslah
çalışmalarının yıllardır
tamamlanamamasının bir sonucudur”
dedi. CHP Aydın Milletvekili Evrim

Karakoz selden
etkilenen tüm

ilçelerde hasar tespit
çalışmaları en hızlı ve

eksiksiz bir şekilde tamamlanmasını
istediği araştırma önergesinin
gerekçesinde iktidara şu çağrılarda
bulundu:

"Yazın kuraklık, kışın taşkın
sarmalına terk edilen Aydın çiftçisi,
üretimden kopma noktasına gelmiştir.
Zarar gören çiftçilerimizin Ziraat
Bankası, Tarım Kredi Kooperatifleri
ve özel bankalara olan borçları faizsiz
olarak ertelenmelidir. Ürünleri zarar
gören ve hayvanları telef olan
üreticilere ayni ve nakdi destek

sağlanmalıdır. Ayrıca TARSİM
kapsamı dışında kalan veya çeşitli
nedenlerle sigorta yaptıramamış
üreticilerin de mağduriyetinin
giderilmesi için ‘Acil Destek Fonu’
oluşturulmalıdır.Büyük Menderes
Nehri ve yan kollarındaki ıslah ve
temizlik çalışmaları acilen
yapılmalıdır. Kent merkezlerinin
altyapı eksiklikleri ilgili kurumlarca
acilen giderilmelidir. Aydınlı
üreticilerimizin ayakta kalmasını
sağlamak ve vatandaşlarımızın
yaşadıkları mağduriyeti giderecek
çalışmalara öncülük etmek amacıyla
Meclis Araştırması açılması talep
edilmiştir.” HABER MERKEZİ

‘Aydınlı üreticiye acil 
destek sağlanmalıdır’

Kabine değişikliğinin ardından İçişleri
Bakanlığı ve Adalet Bakanlığı'nda yardımcı
değişiklikleri de belli oldu. Erdoğan'ın imzası
ile Resmi Gazete'de yayımlanan
değişikliklerde, 2022 yılında Afyonkarahisar
Valisi olarak atanan Kübra Güran Yiğitbaşı,
İçişleri Bakan Yardımcısı görevine getirildi.

Geçtiğimiz günlerde İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya ve Adalet Bakanı Yılmaz Tunç
görevden alınmış, Yerlikaya'nın koltuğuna
Erzurum Valisi Mustafa Çiftçi, Tunç'un

koltuğuna ise İstanbul Cumhuriyet
Başsavcısı Akın Gürlek atanmıştı. İki ismin
ardından bakanlıklarda görevli yardımcıların
da değişeceği düşünülürken, beklenen
değişiklikler gece yarısı Resmi Gazete'de
yayımlandı.İçişleri Bakanlığı'nda mevcut
yardımcılar arasında yalnızca, eski İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya ile yaşadığı polemiklerle
gündem olan Bülent Turan koltuğunu
korurken, 3 bakan yardımcısı ise görevden
alındı. 2022 yılında Afyonkarahisar Valisi

olarak görevlendirilen ve Türkiye
Cumhuriyeti'nde 'ilk başörtülü vali' olarak
gündeme gelen Kübra Güran Yiğitbaşı,
İçişleri Bakan Yardımcısı olarak
görevlendirildi. 

Erdoğan'a teşekkür etmişti
Yiğitbaşı, yıllar önce Erdoğan'ın katıldığı

bir açık oturumda seyirciler arasında yer
almış ve Erdoğan'a başörtüsü yasağını
kaldırdığı için teşekkür etmişti. HABER MERKEZİ

İlk başörtülü valiye Erdoğan’dan yeni görev

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu,
DİSK Yönetim Kurulu adına yaptığı
yazılı açıklamada, Türkiye’de
emeklilerin alım gücünün giderek
düştüğünü ve milyonlarca emeklinin
açlık sınırının altındaki gelirlerle yaşam
mücadelesi verdiğini dile getirdi.

Enflasyon esas
2008 yılında yürürlüğe giren sosyal
güvenlik düzenlemeleriyle emekli aylık
bağlama oranlarının ve güncelleme
katsayılarının düşürüldüğünü ifade
eden Çerkezoğlu, emekli aylıklarının
hesaplanmasında milli gelirden alınan
payın azaldığını ve aylık artışlarında
yalnızca resmi enflasyonun esas
alınmasının emeklilerin gelirlerinde
ciddi kayıplara yol açtığını kaydetti.
Emekli bayram ikramiyelerinin yıllar
içinde alım gücünü kaybettiğini belirten
Çerkezoğlu, "Emekli bayram
ikramiyesinin asgari ücrete oranı
korunmalı ve 2026 yılı için en az 17 bin
519 TL olmalıdır" dedi. HABER MERKEZİ

‘Emekli ikramiyesi
17 bin 519 Türk  
Lirası olmalı’

CHP İşçi, Memur Sendikaları ve
Emek Bürolarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı ve Sivas
Milletvekili Ulaş Karasu,
Türkiye’deki işçi
ölümlerine ilişkin
yazılı açıklama
yaptı. Türkiye’de
her gün en az 6
işçinin iş
cinayetinde hayatını
yitirdiğini belirten
Karasu, ölümlere ilişkin
hem yargı sürecindeki
soru işaretlerini hem de iş
güvenliği denetimlerindeki

yetersizliklerine ilişkin verdiği soru
önergelerine yanıt verilmediğini

belirtti. Bakanlıkların
2025’in Aralık ayında

dizi setinde hayatını
kaybeden Ahmet
Emin Yavuk’un
ölümüne sessiz
kaldığını belirtti.
İliç’in yıl

dönümde, yine bir
maden faciası

yaşandığını ve iki
işçinin hayatını

kaybettiğini hatırlatan Karasu,
iş cinayetlerinin Türkiye’de "olağan"

hale sokulmaya çalışıldığını belirterek,
"İktidarın suskunluğu, adaletin üzerini
örtemez" dedi. Yıllardır iş sağlığı ve iş
güvenliği konusunda AK Parti iktidarını
uyardıklarını ama bu konuda gelişme
yaşanmadığını, denetim ve denetleme
mekanizmalarının yeterince
çalıştırılmadığını belirten Karasu, şu
ifadeleri kullandı: "İşçi Sağlığı ve İş
Güvenliği Meclisi verilerine göre Ocak
ayında en az 146 işçi, 2025 yılında ise
en az 2 bin 105 işçi iş cinayetlerinde
hayatını kaybetti. Her gün ‘en az’ 6 işçi
iş cinayetlerinde öldü. Veriler sadece
bir rakamdan ibaret değil, insan hayatı
ve parçalanmış ailelerin gerçeğini

ortaya koyuyor. Bir işçi hayatını
kaybediyor, buna 'kaza' deniliyor. Ne
kaza, ne kader, ne de fıtrat! AKP’nin
çalışma hayatına getirdiği durumun ta
kendisi. Sorumluluktan kaçan iktidarın
suskunluğu, adaletin üzerini örtemez."

2025'in Aralık ayında "Gözleri
Karadeniz" dizisinin setinde çalışan
Ahmet Emin Yavuk’un, Rize’de
yaşanan bir kavga sırasında başına
aldığı darbeler sonucu hayatını
kaybetmesiyle ilgili dönemin Adalet
Bakanı Tunç’a da tanık ifadeleri ve
doktor raporları ortadayken şüphelilerin
neden serbest bırakıldığı soruldu.
HABER MERKEZİ

Geçen yıl her gün en az 6 işçi iş cinayetlerinde öldü

İzmir Barosu’nun 2021–2022 ve 2022–2024
dönemlerinde görev yapan başkan ve yönetim
kurulu üyelerinin Anayasa Mahkemesi kararlarını
uyguladıkları gerekçesiyle yargılandıkları davada
beraat kararı verildi. Öte yandan Cumhurbaşkanı’na
hakaret suçlamasıyla aralarında 4’ü tutuklu
üniversite öğrencisi olmak üzere 22 kişinin
yargılandığı dava da İzmir Adliyesi’nde görüldü.
Duruşmalar sürerken CHP Hukuk Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gökçe Gökçen,
CHP İzmir Milletvekili Yüksel Taşkın ve CHP
İzmir İl Başkan Vekili Murat Aydın adliye önünde
basın açıklaması yaptı. CHP Genel Başkan
Yardımcısı Gökçe Gökçen, 4'ü tutuklu üniversite
öğrencisi olmak üzere 22 kişinin “Erdoğan’a
diktatör dedin mi, demedin mi” soruları üzerinden
yargılandığını belirterek “'Eğer Erdoğan diktatör
olsaydı ona diktatör diyebilir miydiniz' soruları
sorulurdu AK Parti destekçileri tarafından muhalif

yurttaşlara. Bugün 22 kişiye 'Erdoğan'a diktatör
dedin mi, demedin mi' soruları soruldu. Bu
yargılama tamamen bunun üzerine" dedi. CHP İzmir
Milletvekili Yüksel Taşkın ise şu açıklamaları yaptı:

"Öğrencilerimizin, sadece öğrenciler yok ama
çoğunluğu öğrenci olan, üniversite öğrencisi olan
arkadaşlarımızın yargılandığı davada savcı
mütalaasında tutuklu olan arkadaşlar için tahliye
istemiş. Olumlu bir gelişme. Umarım bu
arkadaşlarımızın hepsi huzur içinde ailelerine
kavuşur. Geleceklerini inşa eder. Toplumsal
hayatımıza fayda sunmaya, gelecekte ülkelerine
hizmet etmeye devam ederler. Onların kalbini
kırmaya hiç gerek yok." CHP İzmir İl Başkan Vekili
Murat Aydın da, "Umuyoruz ve diliyoruz ki bu
gençlerimizi de bugün tahliye kararı ile birlikte
alacağız. Ama hukuksuzlukla, adaletsizlikle, bu
siyasi iktidarın kara düzeniyle mücadele etmeye
devam edeceğiz" dedi. HABER MERKEZİ
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CHP Aydın Milletvekili Evrim Karakoz, Aydın’da 31 Ocak’tan itibaren başlayan ve Şubat ayı ortalarına
kadar süren yoğun yağışlar sonucu oluşan zararların karşılanması için iktidara çağrıda bulundu

CHP’Lİ KARAKOZ AYDIN’IN SEL MAĞDURİYETİ İÇİN MECLİS ARAŞTIRMASI İSTEDİ

‘Onların kalbini kırmaya hiç gerek yok’ 
Kişisel Verileri Koruma Kurumu (KVKK),
"çocukların dijital ortamda
karşılaşabilecekleri potansiyel risklerden
korunması" amacıyla TikTok, Instagram,
Facebook, YouTube, X ve Discord
platformları hakkında resen inceleme
başlattı. Kişisel Verileri Koruma
Kurumu'ndan yapılan açıklamada,
"çocukların sosyal medya kullanımında
kişisel verilerinin korunması ve çocukların
yüksek yararı" kapsamında bazı sosyal
medya platformlarına karşı işlem
başlatıldığı bildirildi. Açıklamada şöyle
denildi: "Çocukların sosyal medya
kullanımında kişisel verilerinin korunmasına
ilişkin, çocukların yüksek yararı da
gözetilerek dijital ortamda
karşılaşabilecekleri potansiyel risklerden
korunmasını teminen, TikTok, Instagram,
Facebook, Youtube, X ve Discord
platformları hakkında Kişisel Verileri
Koruma Kurulu tarafından re’sen inceleme
başlatılmasına karar verilmiştir. Kamuoyuna
saygıyla duyurulur."
HABER MERKEZİ

KVKK'den sosyal
medya için 
inceleme kararı



İzmir Büyükşehir Belediyesi, Ramazan’ın
ilk gününde Gaziemir’de kurduğu iftar
sofrasında vatandaşları biraraya getirdi.
Programda paylaşma, yardımlaşma ve
toplumsal dayanışma çağrısı yapıldı.

Büyükşehir Belediyesi, Ramazan’ın
başlamasıyla birlikte ilk iftar sofrasını
Gaziemir’de kurdu. CHP İzmir Büyükşehir
Belediye Meclisi Grup Başkanvekili Altan
İnanç ve Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık
ile ilçe sakinlerinin katıldığı programda birlik,
beraberlik ve dayanışma vurgusu öne çıktı.

Birlik, kardeşlik ve iyilik ayı 
Büyükşehir Belediye Meclisi CHP Grup

Başkanvekili Altan İnanç, programda yaptığı
konuşmada, Ramazan’ın birlik, kardeşlik ve
iyilik ayı olduğunu belirtti. Ramazanın "11
ayın sultanı" olarak nitelendirildiğini hatırlatan

İnanç, bu ayda yapılan iyiliklerin, paylaşılan
lokmaların ve verilen selamların manevi
karşılığı olduğuna inandıklarını vurguladı.
İnanç, "Sadece ramazanda değil, yaşamımızın
tamamında kendimizi iyilikle terbiye
etmeliyiz. Yardımlaşmayı, kardeşçe
kucaklamayı ilke edinmeliyiz. Ramazan
ayımızın ilk iftarında sizlerle olduğumuz için
mutluluğumu ifade etmek istiyorum" dedi. 

Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık da
birarada olmanın önemine dikkati çekti. Işık,
ramazanın hoşgörü, anlayış ve dayanışmayı
pekiştiren bir dönem olduğunu dile getirerek,
aynı sofrada buluşmanın toplumsal birlikteliği
güçlendirdiğini söyledi.

Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan
boyunca kentin farklı noktalarında iftar
programları düzenleyeceği bildirildi. 
OĞUZ YÖRÜK

Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı koordinasyonunda yurt
genelinde eş zamanlı olarak
hazırlanan ‘Büyük Aile Sofraları’,
İzmir’de şehit yakınları, gaziler ve
gazi ailelerini aynı sofrada
buluşturdu. İzmir Polis Moral Eğitim
Merkezi’nde düzenlenen anlamlı
programa İzmir Valisi Süleyman
Elban, şehit aileleri ve gaziler katıldı.
Vali Süleyman Elban, masaları tek
tek gezerek şehit yakınları ve
gazilerle yakından ilgilendi. Program,
semazen gösterisi ve ilahi konseriyle
başladı. Ramazan ayının manevi
atmosferinin yoğun hissedildiği
gecede, Kuran-ı Kerim tilavetinin
ardından ezanın okunmasıyla birlikte
ilk oruçlar dualarla açıldı.

Vatan kavramı vurgusu
İftar sonrası davetlilere hitap eden

İzmir Valisi Süleyman Elban, vatan
kavramının önemine vurgu yapan bir
konuşma gerçekleştirdi. Dünyada eşi
benzeri olmayan bir coğrafyada
yaşandığını belirten Vali Elban, şu
ifadeleri kullandı:

"Öyle bir toprak parçası ki bunun

adı dünyada çok az adlandırılan,
bizim iliklerimize kadar yaşadığımız
kavram olan vatandır. Toprak
parçasını vatan yapmamız için
toprağın harcında şehit kanı olması
lazım. O toprakları mücadeleyle

almanız lazım. Mücadeleyle almak
da yetmiyor; kan vererek, can vererek
o toprakları korumanız lazım. Vatan
söz konusu olduğunda canını, her
şeyini feda etmeye hazır bir millet
olması lazım. Allah’a hamd olsun ki

biz böyle bir milletiz."
Türk milletinin her ferdinin birer

kahramanlık hikayesi olduğunu ifade
eden Elban, konuşmasını şöyle
sürdürdü:

"Şu milletin ailesinde; terörden,
Kıbrıs’tan, Kore’den, Kurtuluş
Savaşı’ndan, Çanakkale’den, 1’inci
Dünya Savaşı cephelerinden şehit
olmayan, gazilik mertebesine
yetişmeyen bir hane yoktur. Şehit
ailesi dediğimizde, gazi dediğimizde
aslında herkes birbirine kendini
anlatıyor. Tek farkı bazılarımızın
şehadeti ve gaziliği daha eski,
bazılarımızınki daha yeni. Hepsi bu
ülkenin toprağına toprak olmuş,
harcına harç olmuş. Bu fedakarlıklar;
bu güzel vatanın vatan olmasına,
yüce devletin ilelebet payidar
kalmasına, şanlı bayrağımızın
göklerde nazlı nazlı dalgalanması ve
kutsal ezanımızın mübarek
minarelerde sürekli yankılanmasına
vesile olacaktır."

Program, yapılan duaların
ardından çekilen hatıra
fotoğraflarıyla sona erdi. 
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi, ilk iftarı
Gaziemirli vatandaşlarla yaptı

Buca Belediyesi, Şirinyer Düğün Salonu’nda kurduğu ilk
iftar sofrasında yüzlerce vatandaşı ağırladı. İftar
programına katılan Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, vatandaşlarla tek tek selamlaşarak orucunu
hemşehrileriyle birlikte açtı. Ramazan ayının sadece bir
ibadet ayı değil aynı zamanda küskünlüklerin yerini barışa
bıraktığı, yardımlaşma ve dayanışma ruhunun zirveye
çıktığı bir zaman olduğunu ifade eden Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, “Ramazan sofrası da paylaştıkça
bereketlenir, paylaştıkça gönüller şifa bulur. Bizler de bu
ruhu Buca’mızda sonuna kadar yaşatacağız. Değerli
komşularım, Buca’da, büyük bir aileyiz. Ramazan boyunca
her akşam burada, bu gönül soframızı kurmaya devam
edeceğiz. Soframızın bereketi sizlerle paylaştıkça çoğalsın
istiyoruz. Bu sofrada sohbetle, muhabbetle ruhumuzu da
doyuracağız” diye konuştu. Buca Belediyesi’nin hazırladığı
iftar programı çocuklar için eğlenceli etkinliklerle başladı.
Geleneksel Hacivat – Karagöz gösterisinin ardından
miniklerin ilgiyle sihirbaz şovu gerçekleşti. Ezanın
okunması ile birlikte dualar eşliğinde ilk oruçlar açıldı.
Ardından Ramazan ayının ruhuna uygun olarak ney
dinletisi ve sema gösterisi gerçekleşti. Ayrıca program
boyunca vatandaşlara, macun, şerbet ve patlamış mısır
ikramında bulunuldu. HABER MERKEZİ

Görkem Duman:
Buca’da büyük bir aileyiz

Dutlulu, Manisalıyla
iftarda buluştu
Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu
kentin dört bir yanına taşıyan Manisa
Büyükşehir Belediyesi, Ramazan’ın ilk
gününde binlerce vatandaşı aynı sofrada
buluşturdu. Cumhuriyet Meydanı’nda
düzenlenen iftar programına katılan
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, orucunu Manisa halkıyla
birlikte açtı. Cumhuriyet Meydanı’nda
kurulan dev iftar sofrası, Manisalıların
yoğun katılımıyla dolup taştı. Manisa
Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliği
yaptığı programa Başkan Besim
Dutlulu’nun yanı sıra CHP Manisa
Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu,
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan
Şimşek ve CHP Manisa İl Başkanvekili
Erdem Nalbant da katıldı. Masaları tek tek
gezerek vatandaşlarla sohbet eden
Başkan  Dutlulu, Ramazan’ın bereketini
Manisa’nın her noktasında birlikte
yaşayacaklarını vurguladı. Ramazan’ın bir
dayanışma ayı olduğunu belirten Başkan
Dutlulu, “Kimsenin kendini yalnız
hissetmediği bir Manisa için çalışıyoruz”
mesajını verdi. HABER MERKEZİ

‘Büyük Aile Sofrası’ şehit
ailelerini ve gazileri ağırladı

CHP Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül, Nazilli
Gazeteciler Cemiyeti’ni ziyaretinde Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin’in Ramazan ayına ilişkin
genelgesine tepki gösterdi. Açıklamasında
Anayasa’nın ikinci maddesine atıfta bulunan Bülbül,
"Türkiye Cumhuriyeti insan haklarına dayalı,
demokratik, laik ve sosyal bir hukuk devletidir.
Laiklik, Cumhuriyet’in temel ilkesidir" ifadelerini
kullandı.
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından
gönderildiği belirtilen genelgeyle, dört ve altı yaş
grubu öğrenciler ile ailelerinden ramazan sofralarının
ve ibadetlerin fotoğraflarının çekilerek öğretmenlere
iletilmesinin istendiğini söyleyen Bülbül,
uygulamanın Anayasa’nın 2'nci ve 24’üncü
maddelerine aykırı olduğunu savundu.
Bülbül, açıklamasında, şunları kaydetti:
"Bu açıkça evlerimize, sofralarımıza ve inançlarımıza
müdahaledir. Burada ibadethane ve Ramazan
sofrasının fotoğraflarının çetelesinin öğretmenlere
tutturulması sadece ibadetin teşhiri anlamına
gelmiyor; fakirliğin ve özel hayatın teşhiri anlamına
geliyor. Öğrencinin ve ailesinin ibadete katılıp

katılmadığının ispatını isteme talebinde bulunmanın
da hangi hukuki dayanağa dayandığını sormamız
gerekiyor. Bizim İslamiyeti yaşama olgumuz
başkaları gibi değildir. Türk toplumu İslamiyeti sayın
Bakanın ikliminde yaşamamaktadır. Türk toplumu
ibadetini yapar, namazını kılar, orucunu tutar ve
bunu kendi ikliminde yapar. 24 yıllık AKP iktidarında
deist ve ateist oranı yüzde 10'ları aştıysa bunu
sorgulaması gereken bu iklimi siyasallaştıran AKP
iktidarıdır. Boş Ramazan sofrasının resmini
isteyeceğine öğrencinin beslenme çantasını
doldurmalı."
CHP’nin okullarda bir öğün ücretsiz yemek
verilmesine ilişkin kanun teklifinin görüşülmesinin
AKP ve MHP oylarıyla reddedildiğini hatırlatan
Bülbül, Milli Eğitim Bakanlığı’nı okullardaki hijyen
sorunları, atanmayan öğretmenler ve öğretmen
maaşları konusunda adım atmaya çağırdı. Bülbül,
"Hiç kimse dini değerlerin arkasına sığınarak
gerçekleri gözardı edemez. Gençler gelecek kaygısı
yaşıyor, beyin göçü artıyor. Ekonomi, eğitim, adalet
ve sağlık alanlarında ciddi sorunlar bulunmaktadır"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Bülbül’den ‘genelge’ tepkisi
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı koordinasyonunda düzenlenen ‘Büyük Aile Sofraları’
programı kapsamında İzmir’de şehit yakınları, gaziler ve aileleri iftar yemeğinde biraraya geldi

Balaban’dan ‘Bir iftarda sen 
ver’ kampanyasına davet
Yunusemre Belediyesi, 11 ayın sultanı
Ramazan'ı birlik, beraberlik ve dayanışma
ruhunu yansıtan kapsamlı etkinliklerle
karşılamaya hazırlanıyor. İlçe genelinde
farklı mahallelerde kurulacak iftar
sofralarında binlerce vatandaş
ağırlanacak, Ramazan ayı boyunca
düzenlenecek kültürel programlarla
manevi atmosfer doyasıya yaşanacak.
Yunusemre Belediyesi, Ramazan ayının
adına yaraşır şekilde idrak edilmesi
amacıyla hazırlıklarını tamamladı. Ay
boyunca Akgedik'ten Muradiye'ye,
Horozköy'den Laleli'ye kadar birçok
mahallede iftar programları düzenlenecek.
Etkinlikler kapsamında Kukla Çilli Şov,
semazen gösterileri, ilahi gösterileri ve
solist performansları vatandaşlarla
buluşacak. Programlar, Manisa
Büyükşehir Belediyesi ile işbirliği içinde
gerçekleştirilecek. Kurulacak gönül
sofralarında paylaşma ve kardeşlik
duyguları pekiştirilecek. Belediye Başkanı
Semih Balaban,  tüm vatandaşları iftar
sofralarına davet etti.
HABER MERKEZİ

Aliağa'da ilk toplu
iftar coşkusu yaşandı
Aliağa Belediyesi tarafından
geleneksel hale getirilen Ramazan Ayı
Toplu İftar Programı, bu yıl da büyük
bir katılımla başladı.
İlk gün kurulan iftar sofralarında
vatandaşlar biraraya gelerek oruçlarını
hep birlikte açtı. Ramazan'ın birlik ve
beraberlik ruhunun hissedildiği
programda Aliağalılar, aynı sofrayı
paylaşmanın manevi atmosferini
birlikte yaşadı.
Yeni Mahalle Düğün Salonu'nda
düzenlenen programda ekipler,
iftardan hemen önce yemekleri
masalara servis etti. Aynı sofrada
buluşan vatandaşlar, dualar eşliğinde
ilk oruçlarını açtı. İftarda yemek öncesi
ve sonrası dualar, Aliağa Belediyesi
Personel Şirketi Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmedali Özkurt tarafından
edildi. İftarın ardından gerçekleştirilen
ney dinletisi geceye ayrı bir huzur
kattı.Ramazan ayı boyunca her gün
kurulacak olan iftar sofraları Aliağalıları
biraraya getirmeye devam edecek.
HABER MERKEZİ



Kuşadası Kadıkalesi-Anaia
bölgesinde gerçekleştirilen kazıyı
yürüten Prof. Dr. Zeynep Mercangöz,
ilk dönem kazı çalışmaları ve bu
süreçte elde edilen verileri paylaştı.

Etnografya Müzesi Müdürü Doç.
Dr. Dilek Maktal Canko’nun
moderatörlüğünde gerçekleşen
"Kuşadası Kadıkalesi Anaia İlk
Dönem Kazıları" başlıklı söyleşiye;
akademisyenler, öğrenciler ve tarih
meraklısı vatandaşlar katıldı. Kazı
çalışmalarının başlangıç sürecini
aktaran Prof. Dr. Zeynep Mercangöz,
"Kazıya 2001 yılında müze kurtarma
kazısı olarak başladık. İlk
geldiğimizde buranın bu kadar çok
katmanlı bir yerleşim olduğunu
bilmiyorduk. Çalışmalar ilerledikçe
Prehistorik dönemden Erken Tunç
Çağı’na, Miken ve Helenistik
dönemlerden Bizans ve Osmanlı
dönemine kadar uzanan kültür
katmanlarıyla karşılaştık. Bu süreçte
genç arkeologlara eğitim ve deneyim
kazandırdık; onları sahada
yönlendirerek hem teknik bilgi hem
de saha pratiği sağlamaya çalıştık.
Kazı alanında yürütülen çalışmaların
öğrenciler için eşsiz bir öğrenme
ortamı oluşturduğunu vurguluyorum.
Genç ekip, kazı alanında her

buluntuya dokunarak ve her katmanı
okuyarak tarihsel süreci öğrenme
fırsatı buldu" diye konuştu.

Ayrıntılar belgelendi
Kazılarda ortaya çıkan

buluntulara değinen Prof. Dr.
Mercangöz, "Özellikle Bizans
dönemine ait yoğun buluntular,
Anaia’nın Orta Çağ’daki önemini
açık biçimde ortaya koyuyor. Kilise
yapısında narteks, apsis ve
synthronon gibi mimari unsurları
açığa çıkardık. 5. yüzyıla tarihlenen
ayazma ve vaftizhane yapısının
altından çıkan 740 tarihli sikke, bize
yapının deprem sonrası
güçlendirildiğini gösterdi. Günlük
yaşam buluntularında ise çok sayıda
hayvan kemiği, ticari ortamda
kullanılan kemikten cep terazileri ve
Orta Çağ’a tarihlenen tuğlalar
üzerinde pati izleri karşımıza çıktı.
Bu buluntular, Anaia’nın tarihine ışık
tutuyor ve kazının sahadaki her
ayrıntıyı belgeleyerek geçmişi gün
yüzüne çıkardığını görüyoruz" diye
konuştu.

Söyleşi sonunda Doç. Dr. Dilek
Maktal Canko, Prof. Dr. Zeynep
Mercangöz’e "Teşekkür Belgesi"
takdim etti. İHA

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın başlattığı
“Güzel İzmir Hareketi” kapsamında
düzenlenen “Kamusal Mekân
Söyleşileri Serisi”nin ikinci
buluşması, “Kent konuşur mu?
Kamusal mekânda katılımcı tasarım”
başlığıyla Şato’da gerçekleştirildi.
Söyleşide, kentte nitelikli kamusal
mekânların çoğalması için katılım
süreçleri, İzmir deneyimleri ve farklı
uygulama yaklaşımları anlatıldı.

Söyleşi, Güzel İzmir Hareketi
Koordinatörü Esra Yılmaz Keskin’in
moderatörlüğünde yapıldı.
Buluşmaya; İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Hakan
Uzun, İzmir Ticaret
Odası Yönetim
Kurulu Üyesi Jülide
Tutan ve Mimarlık
Komitesi
temsilcileri,
Sağlıklı Kentler
Birliği Genel
Sekreter Yardımcısı
Dalya Hazar, İzmir Kent
Konseyi temsilcileri, Kent
Konseyi Gençlik Meclisi ve
Kadın Meclisi temsilcileri, Genç
İzmir temsilcileri, ilçe belediye
temsilcileri, akademisyenler ve kent
aktörleri katıldı.Güzel İzmir Hareketi
Koordinatörü Esra Yılmaz Keskin,
“Güzel İzmir Hareketi kapsamında
yapılan faaliyetlerimizden
katılımcılık odağında örnekler
vermek istiyorum. Farklı ilçelerde
yaptığımız konsept tasarımlarımız
mevcut. Yerinde yapılan
uygulamalarımız da var. Daha büyük
çaplı projelerimizin de uygulama
süreci devam ediyor. Önceliğimiz
kentsel yaşam kalitesinin artırılması.
Güzel İzmir Hareketi’nin kente
yayılması adına çalışıyoruz. Özellikle
gençlerden geri dönüşler alıyoruz.
Aslında yaptığımız şey kentsel

akupunktur;
küçük ölçekli

alanlarda yaptığımız
kentsel müdahalelerle

noktasal iyileştirme sağlıyoruz.
Güvenli okul çevreleri temamızla
ilgili çalışmalar yaptık. Atölye,
tasarım öğrencilerine açıktı.
Mahalleni tasarla programı
oluşturduk; web sitemiz üzerinden
halk oylamasıyla ödül grubunu
belirledik. Çalışmalarımızın peşini
bırakmıyoruz. Sadece tasarım yapıp
bırakmıyoruz, yerinde uygulamanın
son safhasına kadar sahada
kontrollere devam ediyoruz” dedi.

Şehir plancısı Doç. Dr. Semahat
Özdemir, “İzmir’de katılım süreçleri
deneyimleri” başlığı altında yaptığı
sunumda, katılım süreçlerinde güven
ve iş birliği vurgusu yaparak,
“Birilerine birlikte bir şey yapalım,
fikrinizi söyleyin diyorsanız herhangi

bir düzlemde iyileştirme ve çözüm
vaat etmeniz lazım. Bu olmazsa
güven ortadan kalkıyor. Yetki
çatışmasına girmeden iş birliği
ortamının yaratılabilmesi çok
önemli” ifadelerini kullandı.

Ortam tasarımı
Şehir plancısı Ali Faruk Göksu

ise “Katılımcı tasarım dinamikleri 
ve süreçleri” başlıklı konuşmasında,
katılımcılık sürecinde empati
yapabilmenin önemine dikkat çekti.
Göksu, “Tasarım kolektif bir süreçtir.
Katılım sadece fikir vermekle değil,
sürecin içine girerek birlikte
üretmekle olur. Hep süreç
tasarımından bahsederim. Katılımın
en önemli adımı budur. Tasarım bir
yetenek değil katılımcı ortam
meselesidir. Bu ortamı tasarlarsanız
çok farklı işler çıkar” dedi. 
HABER MERKEZİ
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Seferihisar ve Kıbrıs
arasında turizm
köprüsü kuruldu
KKTC İzmir Başkonsolosu Mustafa
Davulcu ve Muavin Konsolos Alp Buğra
Bahadır Gültekin, Seferihisar'da çeşitli
temaslar gerçekleştirdi. Ziyaret
kapsamında yapılan görüşmede, Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin sahil kentleri ile
Seferihisar arasındaki tarihsel, kültürel ve
turistik ortaklıklar ele alındı. Sürdürülebilir
turizm anlayışı, kültürel mirasın korunması,
gastronomi ve yerel üretim, kent kimliği ve
sakin şehir yaklaşımı ile karşılıklı turizm
hareketliliğinin artırılması konularında
görüş alışverişinde bulunuldu.
Heyete ayrıca Seferihisar'ın simge
yapılarından biri olan Sığacık Kalesi
gezdirildi. Kale ziyareti sırasında ilçenin
tarihi dokusu, doğal güzellikleri ve turizm
vizyonu hakkında bilgilendirme yapıldı.
Görüşmede, kültürel etkinlik değişimleri,
turizm alanında ortak tanıtım çalışmaları ile
kardeş şehir ilişkileri ve proje bazlı iş
birliklerinin geliştirilmesi yönünde
temasların sürdürülmesi konusunda
karşılıklı iyi niyet ifade edildi.

Ortak projeler
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin, ziyaretle ilgili yaptığı
değerlendirmede şu ifadelere yer verdi:
"Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ile tarihsel
ve kültürel bağlarımız oldukça güçlü. Ege
ve Akdeniz'in ortak yaşam kültürü, yerel
üretim anlayışı ve sürdürülebilirlik yaklaşımı
bizleri doğal bir iş birliği zemininde
buluşturuyor. Seferihisar olarak kültürel
mirasımızı koruyan, yerel üretimi
destekleyen ve doğayla uyumlu bir turizm
anlayışını benimsiyoruz. Bu yaklaşımın
Kıbrıs'ın sahil kentleriyle örtüşmesi,
geleceğe dönük önemli ortak projelerin
hayata geçirilmesine olanak sağlayacaktır.
Bu ziyaretin, turizm ve kültürel diplomasi
açısından somut adımlarla devam
edeceğine inanıyoruz."
Seferihisar'ın Ege'deki konumu, özgün
kent kimliği ve yerel üretime dayalı yapısı;
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin sahil
kentleriyle güçlü ve kalıcı iş birlikleri
kurulması açısından önemli bir potansiyel
sunuyor.  Gerçekleştirilen bu ziyaretin,
önümüzdeki süreçte ortak projelerle
pekiştirilmesi hedefleniyor. SİBEL KEZER

Mekan söyleşilerinde
kentin nabzı tutuluyor

‘GÜZEL İZMİR HAREKETİ’, KATILIMCI TASARIMLA SÜRÜYOR

İZMİR DEFTERDARLIĞI
KEMERALTI VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Vergi Kimlik No Ad Soyad / Unvan Vergilendirme 

Dönemi

Vergi 

Kodu

Vergi Tutarı Ceza 

V.Kodu

Ceza Tutarı Adres

2490767656 ÇIKLAR AKARYAKIT   

DEMİR İNŞAAT 

MALZEMELERİ 

MEDİKAL ARACILIK 

HİZMETLERİ 

TİCARET LİMİTED

02/2020-02/2020 0015 34.716,10 3080 104.148,30 İSMET KAPTAN 

MAH. 9 EYLÜL 

MEYDANI 

HÜDAVERDİ 

İŞ MERKEZİ 

371 KONAK/İZMİR

2490767656 ÇIKLAR AKARYAKIT 

DEMİR İNŞAAT 

MALZEMELERİ 

MEDİKAL ARACILIK 

HİZMETLERİ 

TİCARET LİMİTED

01/2020-12/2020 0010 111.269,36 3080 333.808,08 İSMET KAPTAN 

MAH. 9 EYLÜL 

MEYDANI 

HÜDAVERDİ 

İŞ MERKEZİ 

371 KONAK/İZMİR

2490767656 ÇIKLAR AKARYAKIT 

DEMİR İNŞAAT 

MALZEMELERİ 

MEDİKAL ARACILIK 

HİZMETLERİ 

TİCARET LİMİTED

01/2020-03/2020 0033 69.154,98 3080 207.464,94 İSMET KAPTAN 

MAH. 9 EYLÜL 

MEYDANI 

HÜDAVERDİ 

İŞ MERKEZİ 

371 KONAK/İZMİR

2490767656 ÇIKLAR AKARYAKIT 

DEMİR İNŞAAT 

MALZEMELERİ 

MEDİKAL ARACILIK 

HİZMETLERİ 

TİCARET LİMİTED

04/2020-06/2020 0033 38.976,46 3080 116.929,38 İSMET KAPTAN 

MAH. 9 EYLÜL 

MEYDANI 

HÜDAVERDİ 

İŞ MERKEZİ 

371 KONAK/İZMİR

3251054270 EGE ERTAŞ İNŞAAT 

VE DEMİR ÇELİK 

MALZEMELERİ PLAS

TİK ORMAN ÜR.SAN. 

VE TİC.LTD.ŞTİ.

01/2020-12/2020 0010 52.322,41 3080 156.967,23 GÜNEŞLİ MAH 

502/1 SK 5/A 

KONAK/İZMİR

Aşağıda adı soyadı(unvanı) ile vergi ve ceza nevileri yazılı Kemeraltı Vergi Dairesi Müdürlüğüne ait vergi mükellefleri adına tanzim olunan
vergi/ceza ihbarnameleri 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 93 ve müteakip maddeleri gereğince posta ile bilinen adreslerinde bulunamadığın-
dan tebliğ yapılamamıştır.213 sayılı Kanunun 105 inci maddesi gereğince adları geçen mükelleflerin ilan tarihinden itibaren bir ay içerisinde
Kemeraltı Vergi dairesi Müdürlüğüne bizzat veya bilvekale müracaat etmeleri,taahhütlü mektup veya telgrafla adreslerini bildirmeleri; kendiler-
ine süre ile kayıt resmi tebliğ yapılacağı, riayet edilmediği takdirde anılan Kanunun 106 ncı maddesi gereğince işbu ilanın yayınlandığı tarihten
itibaren 1 aylık sonunda adı geçen mükelleflere tebliğ yapılmış sayılacağı ilan olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02405285

‘Güzel İzmir Hareketi’ kapsamında düzenlenen ‘Kamusal Mekân Söyleşileri Serisi’nin ikinci
buluşmasında, kentte nitelikli kamusal alanların artırılması için tasarım süreçleri  ele alındı

‘Keyifli sosyal
mekanlar’

İzmir’de nitelikli kamusal
mekânların artırılması için
bakış açısı sunmayı
hedefleyen etkinlikler
serisinin ilk buluşmasının,
2025 yılının Kasım ayında
“Keyifli sosyal mekânlar”
temasıyla yapıldığı
belirtildi. “İzmir’de sosyo-
kültürel mekânların dünü,
bugünü ve yarını” konusuna
odaklanılan ilk oturumda,
İzmir’de sosyal mekânların
dönüşüm süreci ve
gelecekteki potansiyeli
farklı açılardan ele alınmıştı.
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ORHAN KEMAL’İN MİRASI KUŞAKLAR BOYUNCA YAŞIYOR

Türk edebiyatının büyük ustası Orhan Kemal’in
müzesini kuran, onun üzerine araştırmalar ve
yayınlar yapan, on dört kitabı bulunan Araştırmacı-
Yazar ve Şair Işık Öğütçü’nün 6. Baskısı yapılan
UNUTMA kitabındaki şiirleri, Japonya’nın köklü
ve saygın edebiyat dergilerinden Shun-pyō (Syun-
byou) “春氷 – İlkbahar Buzu”nda Fukuda
Kosuke’nin Japonca’ya çevirisiyle yayımlandı.
Japonya’da edebiyat geleneğinin önemli
temsilcilerinden biri olarak kabul edilen dergide,
Öğütçü’nün toplam sekiz şiiri Japon okurlarıyla
buluştu. Bunlar: Unutma, Hayat, Aşk, Ben Annemi
Çok Sevdim, Seviyorum, Özlemek, İnanma, Bir
Daha.Şiirler arasında yer alan ve aile, insan, sevgi
ve bellek temalarını işleyen “Unutma” başlıklı şiir,
Japoncaya çevrilerek derginin dikkat çeken eserleri
arasında yer aldı. Şairin, insanın en temel
duygularını yalın ancak derinlikli bir anlatımla ele
alan şiir dili, Japon edebiyat çevrelerinde Türk
şiirinin evrensel boyutunun yansıtılmasına bir katkı
olarak değerlendirildi.

Köprü işlevi
Uzun yıllardır yayımlanan Shun-pyō, yalnızca

Japon edebiyatına değil,
dünya edebiyatına da yer
veren saygın bir platform

olarak biliniyor. Dergide özgün şiir ve öykülerin
yanı sıra, Rus ve Avrupa başta olmak üzere dünya
edebiyatının önemli şair ve yazarlarından yapılan
çeviriler de yayımlanıyor. Bu yönüyle dergi,
uluslararası edebiyatlar arasında bir köprü işlevi
görüyor.
Işık Öğütçü’nün şiirlerinin bu seçkin platformda
yer alması, Türk şiirinin uluslararası alandaki
görünürlüğü açısından önemli bir gelişme olarak
değerlendiriliyor.
Toplumcu gerçekçi edebiyatın dünya çapındaki
temsilcilerinden Orhan Kemal’in oğlu olan Işık
Öğütçü, uzun yıllardır hem yazıları hem de kültürel
çalışmalarıyla bu büyük mirası yaşatmayı
sürdürüyor. Orhan Kemal Müzesi’nin kurucusu
olan Öğütçü, aynı zamanda kendi şiir ve yazılarıyla
da edebiyat dünyasında özgün bir yer ediniyor.
Edebiyat çevreleri, Öğütçü’nün şiirlerinin
Japonya’da yayımlanmasını, yalnızca bireysel bir
başarı olarak değil, Orhan Kemal’in temsil ettiği
insana ve yaşama odaklı edebiyat anlayışının
uluslararası alanda yeni kuşaklar aracılığıyla
varlığını sürdürmesinin önemli bir göstergesi olarak
yorumluyor.Bu gelişme, Türk edebiyatının evrensel
niteliğini bir kez daha ortaya koyarken, Türkiye ile
Japonya arasında kültürel ve edebî bağların
güçlenmesine de katkı sağlıyor. HABER MERKEZİ
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Işık Öğütçü’nün Unutma kitabındaki sekiz şiiri, Shun-pyō dergisinde Japoncaya çevrilerek
yayımlandı; bu gelişme, Orhan Kemal’in mirasının da dünya çapında yaşatıldığını gösterdi

İzmir Büyükşehir
Belediyesi, eğitime ve

çocukların sosyal
gelişimine yönelik

çalışmalarını sürdürüyor.
Okul Aile Birliği Destek Projesi

kapsamında hayata geçirilen
etkinliklerle sosyal gereksinimli
bölgelerde yaşayan öğrenciler
farklı kültürel ve sportif
faaliyetlerle buluşturuluyor. Proje
çerçevesinde bu kez öğrenciler buz
pistinde ağırlandı.
2025 yılının aralık ayında başlayan
ve üç aydır devam eden etkinlikler
kapsamında toplam 50 okuldan
yaklaşık 1500 öğrenci, kentin
önemli spor tesislerinden olan

Bostanlı Buz Pisti ve Konak Buz
Pisti’nde ücretsiz olarak misafir

edildi. Birçoğu hayatında ilk kez
buz pistine çıkan öğrenciler,
uzman eğitmenler eşliğinde
temel kayma tekniklerini

öğrendi. Etkinlik boyunca güvenlik
önlemleri alınırken, öğrencilere gerekli
ekipman desteği de sağlandı.

Heyecan yaşadılar
Renkli görüntülere sahne olan
organizasyonda
çocuklar hem
eğlendi hem de
yeni bir spor
dalıyla
tanışma
fırsatı
yakaladı. İlk
başta
heyecan ve
tedirginlik
yaşayan
öğrenciler, kısa
sürede denge kurmayı
öğrenerek buz üzerinde
kaymanın keyfini çıkardı.
Öğretmenler ve okul aile birliği temsilcileri
de etkinliğin çocukların özgüven gelişimine

önemli katkı sunduğunu ifade etti.
Eğitimde fırsat eşitliğini desteklemeyi
amaçlayan proje, öğrencilerin sosyal hayata
katılımını artırmayı ve farklı deneyimler
yaşamalarını sağlamayı hedefliyor. İzmir

Büyükşehir Belediyesi yetkilileri,
benzer sosyal ve sportif

etkinliklerin yıl boyunca
devam edeceğini

belirterek,
çocukların
yalnızca
akademik değil,
fiziksel ve
sosyal

gelişimlerinin de
önemsendiğini

vurguladı.
Etkinliğe katılan

öğrenciler için buz
pistinde geçirilen bu özel gün,

hem yeni dostlukların kurulmasına hem
de unutulmaz anıların biriktirilmesine vesile
oldu. OĞUZ YÖRÜK

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Nilüfer Caner 100 Yaş Evi
Korosu ile Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi Müzik
Eğitimi Anabilim Dalı Türk
Halk Müziği Korosu
“Nesilden Nesile Türküler”
programında buluştu. 
Muğla’da öğrenim hayatını
sürdüren üniversiteli gençler
ile Büyükşehir Belediyesi
Nilüfer Caner 100 Yaş Evi
üyelerini aynı sahnede
buluşturan Nesilden Nesile
Türküler konseri Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi Atatürk
Kültür Merkezi’nde
sanatseverlerle buluştu.
Programda, gençlerin
dinamizmi ile 100
Yaş Evi üyelerinin
yaşam
tecrübesi
sahnede
buluştu. 
Türk Halk
Müziğinin
köklü
ezgileri
eşliğinde geçmiş
ile bugün arasında
bağ kurulan etkinlikte,
kültürel değerlerin kuşaktan
kuşağa aktarılmasının önemi
türkülerle vurgulandı. Aynı
sahnede yer alan farklı
kuşaklar, müziğin ortak bir
dil olduğunu ve her yaştan
insanı bir araya getirebildiğini
ortaya koydu. 
Muğlalı sanatseverlerin
yoğun ilgi gösterdiği
etkinlikte salonu dolduran
izleyiciler, Türk halk
müziğinin sevilen eserleriyle
keyifli anlar yaşadı. Program
sonunda sahne alan koro
üyeleri uzun süre alkışlandı.
Etkinliğe katılan vatandaşlar,
bu tür kültür ve sanat
etkinliklerinin
düzenlenmesine katkı
sağlayan Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet

Aras’a teşekkür etti.

Farklı yaş grupları
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras
Muğla’da öğrenim hayatını
sürdüren gençleri ve 100 Yaş
Evi üyelerini aynı sahneden
buluşturan Nesilden Nesile
Türküler programının farklı
yaş gruplarını bir araya
getirmesi, deneyim ve
birikimlerin paylaşılması en
önemlisi de müziğin
kuşakları aşan birleştirici
gücünü göstermesi açısından
çok önemli olduğunu söyledi
ve konserde emeği geçen,

alkışları ile destek
veren herkese

teşekkür etti. 
Başkan Aras;
“Türkülerimiz
geçmişten
günümüze
örfümüzü,

geleneklerimizi,
sevgimizi,

ayrılıkları,
mutluluk ve

acılarımızı yaşatan en
değerli miraslarımızdandır.
Bizi bizlere anlatan
türkülerimizi geleceğimizin
teminatı gençlerimiz ve
yaşam tecrübeleri ile onlara
yol gösteren 100 Yaş Evi
üyelerimiz aynı sahneden
birlikte seslendirdi. Nesilden
Nesile Türküler etkinliğimizi
Muğla Sıtkı Koçman
Üniversite’miz ile birlikte
hemşehrilerimize sunduk.
Programa yoğun ilgi gösteren
hemşehrilerimize ve
etkinlikte emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum.
Kültür ve sanatın şehri
Muğla’da geçmişimiz ve
geleceğimiz arasında bağ
kurmaya ve değerlerimizi
yaşatmaya devam edeceğiz”
dedi.  SİBEL KEZER

Kuşadası Belediyesi tarafından çocukların
kişisel gelişimlerine katkı sağlamak ve
ebeveynlerin bilinçlenme sürecini
desteklemek amacıyla hayata
geçirilen Anne Baba Çocuk
Merkezi'nde 'benim minik
bahçem' adlı atölye çalışması
düzenlendi. Etkinlikte çocuklar,
tasarladıkları evlerin bahçesine
tohum ekti. İkiçeşmelik
Mahallesi'ndeki Cafer Kotan
Yaşam Parkı içerisinde bulunan Anne
Baba Çocuk Merkezi'nde 3-6 yaş arası
çocuklara yönelik gerçekleştirilen atölye
çalışmaları devam ediyor. Bu kapsamda

merkezde son olarak 'benim minik bahçem'
adlı etkinlik düzenlendi. Etkinliğe Belediye

Meclis üyeleri Nilüfer Tektaş Cevahir
ve Nihal Güler de katıldı.

Üretim süreci
Yaklaşık 1 saat süren etkinlikte
çocuklar oyun hamurlarından
çiçekler yaptı. Daha sonra
resim kağıtlarına hayallerindeki

evi çizip, renkli kalemlerle
boyadı. Kağıttan evlerini içerisinde

verimli toprağın bulunduğu plastik
kaplara yerleştiren minikler, tohumları ekti.

HABER MERKEZİ

İzmir’de bin 500 
öğrenci buz pistinde

Kuşadalı
minikler
tohum
ekti
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En son iki yıl önce
ilişkisi olan ünlü
oyuncu Selin
Şekerci, yeni bir
aşk yaşamak
istemediğini
belirterek
“Bekârlık
sultanlıktır”
ifadelerini
kullandı.
HABER
MERKEZİ

‘Nesilden Nesile
Türküler’ aynı

sahnede 
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